

ИСТОРИЯ ДЕНЕЖНОЙ ЕДИНИЦЫ РОССИИ.

**Урок окружающего мира во 2
классе**

**Подготовила учитель начальных
классов МКОУ «Ильмень-
Суворовская СОШ»:
Белокопытова Г.А.**

2013 год

ЭКОНОМИКА

- Я думаю, что узнаю.....
- Мне хотелось бы узнать.....

В каких отраслях экономики трудятся люди данных профессий?

- Учитель
- Врач
- Продавец
- Маляр
- Парикмахер
- Машинист

В каких отраслях экономики трудятся люди данных профессий?

- Учитель – образование
- Врач – здравоохранение
- Продавец – торговля
- Маляр – строительство
- Парикмахер – сфера обслуживания
- Машинист - транспорт

Что такое деньги и для чего они нужны?



Деньгами раньше на Руси был скот. А скотником назывался казначей, или хранитель денег.

Деньгами служили и шкуры пушных животных. Они были недолговечны.

Первые металлические деньги были литые.
Киевский князь Владимир Красное солнышко
захотел чеканить собственные монеты



После свержения монгольского ига в России появилась КОПЕЙКИ.. Копейка весила 1 грамм и чеканилась из разрезанной на кусочки серебряной проволоки. На копейке был изображен всадник с копьем. Монета была мелкой, ее называли «чешуйкой».



Чтобы уплатить часть гривны, её
нужно разрубить. Так появилось
слово «Рубль».



Бумажные деньги

Вслед за металлическими деньгами появились на Руси бумажные деньги. Первые бумажные деньги изобрели в Китае. А в России они были введены только через 1000 лет. Императрица Екатерина 11 впервые ввела в обращение бумажные деньги со своим портретом достоинством 100 рублей, ласково называемые «КАТЕНЬКАМИ». Российским бумажным деньгам 200 с небольшим лет.



Валюта - денежная единица любой страны



Доллар



Йена



Марка



Евро